



亳州市人民医院

赓续红色血脉 勇担时代使命

亳州市人民医院开展庆祝“七一”建党节系列主题活动

今年是全面贯彻党的二十大精神、为全面建设社会主义现代化国家开局起步提供有力支撑的关键一年，为进一步发挥党建引领作用，激发基层党组织工作活力，亳州市人民医院在“七一”期间开展庆祝中国共产党成立102周年系列活动。



邓华书记走访慰问困难党员

一、学习——书记专题党课活动

亳州市人民医院以学习党的二十大精神为重点，进一步深化“全体党员讲微型党课”活动。组织院党委班子成员、基层党组织书记讲一次专题党课，院党委班子成员到党建联系点讲党课，各支部书记在所在支部讲党课。

6月30日下午，院党委书记邓华作专题党课《知敬畏 存戒惧 守底线，做清正廉洁的共产党员》，用大量鲜活、生动的案例，揭示了医疗卫生领域违纪违法案件的深刻教训。他强调，当前医疗反腐仍保持高压态势，要深入推进全面从严治党，严抓党风廉政建设和医德医风建设，时刻绷紧廉洁这根弦，常思贪欲之害、常怀律己之心、常弃非分之想，知敬畏、存戒惧、守底线，立足岗位、防微杜渐，以案为戒、警钟长鸣，在思想上划出红线、行为上明确界限，争做一名忠诚干净担当的新时代合格党员。

二、评选——“两优一先”先进典型

为深入学习贯彻党的二十大精神，充分展示医院党的建设成效，充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，营造择善而从、力争上游的工作氛围，院党委组织开展了2022-2023年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织评选活动，共有100名党员和14个基层党组织受到表彰。

6月30日下午，亳州市人民医院在学术报告厅举行庆祝

中国共产党成立102周年大会。院党委班子成员、党总支和党支部书记、委员、先进集体代表、优秀共产党员代表以及非值班党员200多人参加大会。会上，院党委领导为先进集体、优秀共产党员颁发获奖证书。

三、走访——院领导下基层慰问活动

为弘扬党的光荣传统和优良作风，充分体现党组织对党员关怀，七一前夕，院党委班子成员邓华、郝树立、杨森、郭春光分别深入老党员、驻村第一书记家中，代表院党委向他们送上组织的温暖和关怀，并向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

走访慰问中，院党委班子都与老同志们深入交谈，详细询问他们的身体健康状况和家庭生活情况，并送上慰问金。对老党员们充分发挥了先锋模范作用，为医疗事业的发展作出的贡献，表示感谢。老党员们激动之情溢于言表，表示将一辈子跟党走、感党恩、听党话，继续发挥自身余热，为党的事业奋斗终身。

与此同时，院基层党支部开展走访慰问生活困难党员、老党员活动，听取意见建议，帮助解决实际困难，使基层党员群众充分感受到党的关怀和温暖。

四、培训——开展红色教育实践活动

六月上旬，院党委分两批组织2021-2022年优秀共产党员

和优秀党务工作者到金寨县、岳西县以及淮安、宿迁和徐州开展红色教育培训。为期两天的红色之行使大家萌生了更深层次的爱国主义情怀，决心在今后工作中以革命先辈为榜样，坚定理想信念，强化使命担当，努力在新时代新征程中展现新作为。

六月下旬，院党委组织退休党员前往徐州淮海战役纪念馆开展“重温红色初心 永葆党员本色”教育实践活动，退休党员纷纷表示要做到离岗不离党、退休不褪色，继续为党和人民的事业增添正能量。

五、服务——基层党支部义诊活动

为持续推进“我为群众办实事”实践活动走深走实见成效，不断提升群众健康水平，院基层党支部充分发挥各自的学科优势，在“七一”期间开展多场义诊科普实践活动，用实际行动践行初心使命。

2023年是全面贯彻党的二十大精神、为全面建设社会主义现代化国家开局起步提供有力支撑的关键一年，亳州市人民医院各党支部和广大党员全面落实党建引领，不忘初心，牢记使命，勇挑重担，砥砺前行。在建设社会主义现代化强国的新征程上，衷心拥护“两个确立”，忠诚践行“两个维护”，展现良好的精神风貌和昂扬的精神状态，奋力谱写医院高质量发展的新篇章！

陈儒雅 金洁
本版图片由亳州市人民医院提供



邓华书记讲党课



组织退休党员开展红色教育活动



重温入党誓词



重温入党誓词



“两优一先”表彰